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Kőbányán 
készül a 

jövő 
Ahol a tradíció 
innovációvá válik. 
Budapest mértani közepén van 
egy ipari városrész, ahol a múlt 
nem múzeumi tárgy: működő 
tapasztalat, fejlesztési energia és 
kapcsolati tőke. 

Ipar Tudás Város 
több generáción vállalati, zöld, szervezett, 

át formált egyetemi és működtetett 

Kőbánya új szerepe: a vállalati innováció mellé gyártási kultúra közösségi háttér 

fejlesztések 
városi működési hátteret adni. 

A kiállítás apropója 

Iparágakon átívelő 
Kőbánya mindig is a magyar ipar egyik meghatározó központja 

volt: olyan hely, ahol a hagyomány és az újítás egymást erősítve 

kapcsolat 
formálja a jövőt. Az X-GAIN vállalatai ennek az örökségnek és a 

folyamatos fejlődésnek az élő példái. 

Az Ipar Napjain a kőbányai vállalatok és az Önkormányzat közösen 
A tapasztalat akkor válik mutatják meg, hogyan válik a felhalmozott szakmai tapasztalat, a 

versenyelőnnyé, ha van körülötte nyitottság és a helyi együttműködés a legmodernebb 

működő közeg. technológiák világában is valódi erővé. 

Ahhoz, hogy egy fejlesztés ipari léptékűvé váljon, a 

vállalatnak biztonságos és kiszámítható működési térre van 
A gyárkapun túl szüksége: járható városra, egészséges környezetre, jó 

intézményekre, rekreációra, kulturált közösségi terekre és 
Az innováció ma már nem csak az üzemen belül szervezési keretre. 
dől el. 

Kőbánya ezt ismeri fel: a város nem pusztán helyszín, hanem 

az innováció egyik fenntartó rendszere. 

2022 6+ 60+ 1 
az X-GAIN együttműködés iparági irány és tematikus aktív operatív résztvevő az X- városi-iparági közös gondolkodási 

indulása közös értéknyilatkozattal munkacsoport GAIN felületén tér 

X-GAIN Az X-GAIN a Kőbányai Önkormányzat és a helyben működő meghatározó 

A kapcsolat, ami 
nagyvállalatok iparágakon átívelő együttműködési platformja. A cél nem 

egy újabb fórum létrehozása volt, hanem az, hogy a helyi értékláncok, a 

közterületi és közösségi működés, a munka világa, a mobilitás, az 

nem kampány egészség, a reputáció és az innováció ügyei egy közös fejlesztési logikába 

rendeződjenek. 

A közös munka azóta eseményekben, ötletversenyekben, munkaerőpiaci 

programokban és előkészítés alatt álló közösségi infrastruktúra- 

fejlesztésekben is testet ölt. 

Fejlesztési koordináció Tudásmegosztás Helyi értéklánc 
Folyamatos kapcsolat a nagyvállalatok és a A vállalati tudás, az önkormányzati működés Az innováció számára a hely is beszállító: 

város között: nem egyedi ügyekre, hanem és az egyetemi gondolkodás találkozása elérhetőséget, környezetet, közösséget és 

közös működési feltételekre szervezve. városi fejlesztési kérdésekben. intézményi hátteret ad. 

Kőbányán készül a jövő A legnagyobb vállalatok sem légüres térben fejlesztenek. A város 

A város mint 
minősége, a közlekedés, a zöldfelületek, a közterületek állapota, a 

kulturális élet, az intézményi rugalmasság és az együttműködések 

szervezettsége közvetlenül hat arra, milyen gyorsan és milyen biztonsággal 

működő háttér lehet új megoldásokat létrehozni. 

Kőbánya ezért nemcsak ipari múltjára épít, hanem az innováció 

mindennapi feltételeit is alakítja: erdőgazdálkodással, fafelügyelettel, 

kutyás közterületi fejlesztésekkel, építészeti értékvédelemmel, 

vállalkozástámogatással, közösségi költségvetéssel, kulturális 

programokkal és zöld járműflottával. 

Modern városi környezet: a fejlesztéshez ma már minőségi tér, zöld háttér és jól működő Rekreáció működés közben: a zöldterek és a mindennapi 

infrastruktúra is kell. mozgás az élhető innovációs közeg részei is. 

Önkormányzati innovációk 

Az alábbi elemek azt mutatják, hogyan válik a város a 

Nem látványlista. fejlesztések aktív fenntartójává. Nem mindegyik technológiai 

innováció a szűk értelemben; több közülük szervezési, 

Működési leltár. 
pénzügyi, közösségi vagy környezeti újítás. Egy ipari kerületben 

ezek együtt adják az innováció „üzemfenntartását”. 

koordináció egyetem tervezés 

X-GAIN BME gyakorlóhely BME fejlesztési pályázat 

Folyamatos városi–vállalati fejlesztési kapcsolat, Kőbánya valós városi labor: urbanista hallgatók A hallgatói tervek friss szemmel olvassák újra a 

amely a helyi nagyvállalatok tudását közös konkrét helyi kérdéseken keresztül tanulnak és kerületet, miközben utánpótlást adnak a 

ügyekre fordítja. gondolkodnak. városfejlesztési gondolkodásnak. 

nemzetközi zöld adat 

Urbanisztikai csapatvetélkedő Örökerdő-szerkezet Faállomány-monitorozás 

Magyar és nemzetközi hallgatók A Pilisi Parkerdővel közösen a tarvágás helyett A parki fák állapotának rendszeres, műszeres 

versenyhelyzetben dolgoznak Kőbánya folyamatosan megújuló városi erdőszerkezetet vizsgálata segít időzíteni a beavatkozást, és 

lehetséges fejlesztési irányain. támogat az önkormányzat. csökkenti a városi zöld kockázatait. 

egyetemi tudás köztér lakóközösség 

Kutyafuttató-fertőtlenítés Csoda kutyafuttató Társasházi felújítási pályázat 

Állatorvostudományi együttműködés segíti, Etológiai és használati szempontokra épülő Pénzügyi ösztönző, amely a lakóközösségek 

hogy a kutyafuttatók higiéniai kezelése fejlesztés: a kutyás közterület nem saját beruházási erejét mozdítja meg a 

költségkímélő, de hatékony legyen. maradékterület, hanem tervezett városi funkció. biztonságosabb, korszerűbb épületekért. 

örökség minőség kkv 

Védett értékek felújítása Kőbánya Építészeti Díja Vállalkozástámogató pályázat 

A helyi védettségű épületek megőrzése nem Szakmai zsűri által elismert jó példák: az épített A BKIK-val közös támogatási logika főként 

múltőrzés önmagában: a városi karakter környezet minőségét láthatóvá és követhetővé digitalizációs és energiaoptimalizálási lépéseket 

gazdasági és közösségi érték is. teszi. ösztönöz a helyi cégeknél. 

klíma barnamező identitás 

Vízmegtartó program S1 és a pincerendszer Időutazós helytörténeti napok 

Vízmegtartó kapacitásokkal és csapadékvíz- A régi sörgyári és pincerendszeri világ kulturális A Kerület napja és az Utca-nap típusú 

kezeléssel a kerület a városi funkciókat kap: az ipari örökség kortárs események a helyismeretet közösségi 

klímakockázatokhoz alkalmazkodik. közösségi térként él tovább. élménnyé alakítják. 

transzparencia rekreáció részvétel 

Gépshow Piknikmozi Közösségi költségvetés 

A közterületek karbantartását végző géppark Ingyenes nyári vetítések parkokban: alacsony A lakók közvetlenül javasolhatnak és 

bemutatása közelebb hozza a küszöbű kulturális szolgáltatás, amely rangsorolhatnak fejlesztéseket; a városi tudás 

városüzemeltetést a lakókhoz. használatba veszi a zöld városi tereket. így nem csak hivatali asztalnál keletkezik. 

flotta 

Elektromos járművek 

Elektromos autók, haszongépjárművek és 

teherszállító kerékpárok jelzik: a 

városüzemeltetésben is megjelenik a zöld 

technológia. 

Nagyok együtt 
Az Ipar Napjain Kőbánya nem csupán bemutatkozik, hanem egy 

Kőbányán a hely 
működő platformmal bizonyítja: a jövő ipara ott erősödik meg, 

ahol a vállalati innovációhoz városi szervezőképesség, élhető 

is fejleszt. 
környezet és közösségi tudás is társul. 

X-GAIN megismerése 

https://xgain.hu/

